



平成 28 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 S B S ホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 鎌 田 正 彦
(コード番号:2384 東証第一部)
問 い 合 せ 先 I R ・ 広 報 部 長 福 岡 正 洋
電 話 番 号 03-3829-2222 (代表)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 28 年 12 月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部について訂正がありましたのでお知らせするとともに、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正前の箇所は下線、訂正後の箇所は網掛けを付しております。

記

1. 訂正の理由

平成 28 年 5 月 13 日の公表後に、記載内容に一部誤りのあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報 2. 配当の状況 表中の「第1四半期末」の「28年12月期(予想)」の数値の削除

(訂正前)

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
27年12月期	—	0.00	—	0.00	0.00
28年12月期	16.00				
28年12月期(予想)	<u>16.00</u>	0.00	—	16.0	32.0

(訂正後)

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
27年12月期	—	0.00	—	0.00	0.00
28年12月期	16.00				
28年12月期(予想)		0.00	—	16.0	32.0

以 上